

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(vypracovává oponent práce)

Student/ka:	Eliška NOVÁKOVÁ
Studijní program:	B7531 Předškolní a mimoškolní pedagogika
Studijní obor:	Učitelství pro mateřské školy
Téma bakalářské práce:	Literatura pro HV v MŠ po roce 2010 (Průzkum trhu včetně reedie)
Vedoucí práce:	PhDr. Štěpánka Lišková, Ph.D.
Oponent práce:	Doc. PaedDr. Daniela Mandysová
Akademický rok:	2014/2015

Koncepce práce a její struktura:

Předložená bakalářská práce je zaměřena na zmapování hudební literatury určené pro použití ve výuce hudební výchovy dětí v mateřských školách. Literatura, vydaná po r. 2010 je posouzena jak z hlediska návaznosti obsahu zkoumaných titulů na Rámcově vzdělávací program pro předškolní vzdělávání a jeho pět oblastí, tak i z hlediska míry zaměření obsahu na jednotlivé druhy hudebních činností i z hlediska vhodnosti pro jednotlivé věkové skupiny dětí MŠ. Vlastní text práce je rozdělen do šesti kapitol. Práci však lze rozdělit na teoreticko-praktická východiska (kapitoly 1–3), kde autorka pracuje kompilační metodou s literaturou a část výzkumnou, kdy po průzkumu současného českého trhu hodnotí pisatelka vydané tituly podle hledisek, které si v teoretické části stanovila, a poté provádí a vyhodnocuje výzkum, jež realizovala pomocí dotazníků na plzeňských a příbramských mateřských školách.

Obsahová stránka:

První kapitola je zaměřena na hudební činnosti. Další dvě kapitoly jsou pak věnovány charakteristice hudebních činností v MŠ a hudebnímu vývoji dítěte v jednotlivých kategoriích předškolního věku. Velmi cenný je obsah čtvrté kapitoly zabývající se rozбором konkrétních titulů hudební dětské literatury. V páté kapitole nacházíme zhodnocení průzkumu trhu v kontextu s již výše uvedenými kritérii a verifikaci stanovených hypotéz. Poslední

kapitola popisuje terénní výzkum používané hudební literatury na plzeňských a příbramských školách. Výzkum je metodicky dobře zpracován, a výsledky šetření jsou zapracovány do přehledných tabulek a grafů.

Jazyková stránka:

Studentka má bohatou slovní zásobu a výborné vyjadřovací schopnosti. Vyjadřuje se srozumitelně spisovným jazykem s využíváním odborné terminologie.

Formální stránka:

Práce je dosti rozsáhlá (79 stran vlastního textu), logicky členěná, opatřená bohatým poznámkovým aparátem a přehledně graficky zpracovaná zvláště v tabulkách a grafech s výsledky výzkumu. Obsahuje všechny náležitosti: Resumé v českém a v anglickém jazyce, četný Seznam použité literatury, Seznam internetových zdrojů, Seznam tabulek, Seznam grafů a Přílohy, které vhodně doplňují text práce.

Hodnocení:

Téma je aktuální a zcela originální. Velmi cenné jsou výsledky průzkumu trhu i závěry provedeného výzkumu.

Posuzovaná práce je po stránce obsahové, formální i jazykové zpracovaná velice pečlivě a splňuje všechny požadavky standardně na bakalářskou práci kladené. Proto bakalářskou práci Elišky Novákové doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou **v ý b o r n ě**.

V Plzni dne 19. května 2015


.....
Doc. PaedDr. Daniela Mandysová